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ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ПРИВАТНЕ	 АКЦІОНЕРНЕ	 ТОВАРИСТВО	 "КИЇВСЬКИЙ	 КАРТОННО-ПАПЕРОВИЙ

КОМБІНАТ"	05509659
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	08700,	Київська	обл.,	місто	Обухів(пн),	ВУЛ.КИЇВСЬКА,	будинок	130	380674348005
(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),

контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Оцінка	 впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 з	 управління	 відходами,	 що	 не	 є
небезпечними	на	полігоні	промислових	відходів	ПрАТ	«Київський	КПК»	здійснюється	в	рамках
виконання	 обов’язку	 суб’єкта	 господарювання	 покладеного	Міністерством	 захисту	 довкілля	 та
природних	ресурсів	України	як	додаткової	процедури,	зазначеного	у	Висновку	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності	 ПрАТ	 «Київський	 КПК»	 з	 «Управління	 відходами	 як	 об’єкт
оброблення	 відходів,	 що	 не	 є	 небезпечними	 та	 діяльності	 зберігання	 та	 використання
нафтопродуктів»	(21/01-10443/2	від	11.03.2025)	та	для	отримання	дозволу	на	здійснення	операцій
з	 оброблення	 відходів.	 Планована	 діяльність	 полягає	 у	 обробленні,	 зберіганні	 та	 видаленні
(захороненні)	 на	 власному	 діючому	 полігоні	 промислових	 відходів,	що	 не	 є	 небезпечними	 і	 за
Національним	переліком	відходів	відносяться	до	наступних	кодів:	-	03	03	10	Волокнисті	залишки	і
шлами,	що	містять	волокна,	наповнювачі	та	покриття	(фарби)	від	механічного	сортування;	-	03	03
99	Інші	відходи	цієї	підгрупи;	-	19	08	05	Шлами	від	оброблення	міських	стічних	вод.

Технічна	альтернатива	1.



Оброблення,	 зберігання	 та	 захоронення	 відходів	 здійснюється	 за	 схемою	 вирівнювання,
методом	 пошарового	 укладання	 і	 ущільнення	 бульдозером	 на	 власному	 полігоні	 промислових
відходів,	що	 відповідають	 вимогам	 законодавства	 та	 технологічне	 обладнання	яких	 забезпечує
захист	 ґрунтових	 вод,	 вилучення	 та	 знешкодження	фільтрату,	 контроль	 викидів	 в	 атмосферне
повітря,	забруднення	ґрунтів	і	підземних	вод,	які	відповідно	до	додатку	1	з	Переліку	операцій	з
видалення	відходів	та	додатку	2	з	Переліку	операцій	з	відновлення	відходів	Закону	України	«Про
управління	 відходами»	 відносяться	 до:	-	 операції	 R12	 –	 попередні	 операції	 з	 відходами	 до
відновлення,	включаючи	попередні	операції	з	відходами	для	здійснення	операцій,	визначених	у
позиціях	 R1	 -	 R11.	 Якщо	 інший	 код	 R	 не	 підходить,	 це	 може	 включати	 попередні	 операції	 до
відновлення,	включаючи	попереднє	оброблення,	у	тому	числі	демонтаж,	сортування,	дроблення,
ущільнення,	гранулювання,	сушіння,	подрібнення,	змішування	або	змішування	перед	подачею	на
будь-які	 операції,	 визначені	 у	 позиціях	 R1	 -	 R11	 (03	 03	 10	 Волокнисті	 залишки	 і	 шлами,	 що
містять	 волокна,	 наповнювачі	 та	 покриття	 (фарби)	 від	 механічного	 сортування;	 03	 03	 99	 Інші
відходи	 цієї	 підгрупи;	 19	 08	 05	Шлами	 від	 оброблення	 міських	 стічних	 вод);	 -	 операції	 R13	 –
зберігання	 відходів	 перед	 здійсненням	 операцій,	 визначених	 у	 позиціях	 R1	 -	 R12	 (03	 03	 10
Волокнисті	 залишки	 і	 шлами,	 що	 містять	 волокна,	 наповнювачі	 та	 покриття	 (фарби)	 від
механічного	 сортування;	 03	 03	 99	 Інші	 відходи	 цієї	 підгрупи;	 19	 08	 05	Шлами	 від	 оброблення
міських	 стічних	 вод);	 -	 операції	D5	 –	 захоронення	на	 спеціально	 обладнаних	полігонах,	 у	 тому
числі	 захоронення	 у	 відокремлених	 секціях,	 закритих	 та	 ізольованих	 одна	 від	 одної	 та	 від
навколишнього	природного	середовища,	тощо	(03	03	10	Волокнисті	залишки	і	шлами,	що	містять
волокна,	наповнювачі	та	покриття	(фарби)	від	механічного	сортування;	03	03	99	Інші	відходи	цієї
підгрупи;	19	08	05	Шлами	від	оброблення	міських	стічних	вод).

Технічна	альтернатива	2.

Технічною	альтернативою	розглядається	питання	щодо	встановлення	лінії	для	попереднього
пресування/брикетування	 залишків	 відходів,	 що	 не	 підлягають	 обробленню,	 з	 подальшим	 їх
впорядкованим	складуванням	на	полігоні.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Київська	обл.	Обухівський	р-н	Обухів	Територія	мікрорайону	Яблуневий,	за	адміністративними
межами	м.	Обухів

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Обухівська	міська	територіальна	громада

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Київська	обл.	Обухівський	р-н	Обухів	.

Місце	розташування	полігону	промислових	відходів:	м.	Обухів,	територія	мікрорайону
Яблуневий,	Обухівського	району,	Київської	області,	за	адміністративними	межами	міста	Обухів,
на	земельних	ділянках	промисловості,	загальною	площею	10,7	га.	Об’єкт	із	здійснення	операцій	з
оброблення	промислових	відходів	є	діючим	об’єктом	і	знаходиться	в	межах	існуючої	земельної
ділянки	(кадастровий	№3223110100:06:003:0045).

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Київська	обл.	Обухівський	р-н	Обухів	.

Об’єкт	з	оброблення	промислових	відходів	ПрАТ	«Київський	КПК»	є	діючим	складним
комплексом	виробничого	підприємства	та	не	підлягає	розширенню	через	відсутність	достатніх



вільних	площ	земель	промисловості,	що	унеможливлює	розгляд	територіальної	альтернативи	2.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Територія	 розміщення	 об’єкту	 вільна	 від	 безпосередньої	 близькості	 до	 об’єктів	 спортивно-
оздоровчого,	курортного	і	рекреаційного	призначення,	пам’яток	архітектури,	історії	 і	культури.
Раціональна	організація	поводження	з	відходами	без	передачі	їх	стороннім	організаціям	дозволяє
оптимізувати	 витрати	 підприємства,	 підтримуючи	 його	 економічну	 ефективність	 і
конкурентоспроможність	 на	 ринку.	 Здійснення	 контролю	 за	 станом	 полігону	 та	 дотримання
екологічних	 вимог	 сприяє	 підвищенню	 рівня	 екологічної	 відповідальності	 підприємства	 та
формуванню	показника	екологічної	 свідомості.	Крім	того,	 варто	виділити	ряд	 інших	соціально-
економічних	 переваг,	 які	 очікуються	 при	 провадженні	 планованої	 діяльності,	 серед	 яких:
збільшення	 надходжень	 у	 місцевий	 та	 державний	 бюджет	 за	 рахунок	 сплати	 підприємством
податків;	 покращення	 економічного	 потенціалу	 регіону;	 створенні	 нових	 робочих	 місць	 для
населення	 із	 забезпеченням	 сучасних	 та	 безпечних	 умов	 праці.	Крім	 того,	 на	 проектованому
об’єкті	 передбачається	 впровадження	 ряду	 природоохоронних,	 ресурсозберігаючих,
енергоефективних	 та	 запобіжних	 заходів,	 які	 націлені	 на	 забезпечення	 допустимого
антропогенного	навантаження	господарської	діяльності	на	умови	життєдіяльності	населення	та
дотримання	фундаментальних	принципів	сталого	розвитку.	Провадження	планованої	діяльності
не	 суперечить	 вимогам	 діючих	 норм	 і	 правил	 (екологічним,	 протипожежним,	 містобудівним,
тощо),	 відповідає	 вимогам	 розвитку	 інфраструктури	 населеного	 пункту	 та	 є	 економічно
доцільним.	ПрАТ	«Київський	КПК»	-	виконує	соціальні	зобов’язання	перед	Обухівським	районом
Київської	 області:	-	 забезпечує	 гарячою	 водою	 та	 теплопостачанням	 споживачів	 житлового
сектора	 міста	 Обухова	 та	 здійснюючи	 очистку	 стічних	 вод	 каналізаційної	 системи	 міста;	 -
забезпечує	своїх	2200	співробітників	стабільною	роботою	із	збереженням	соціальних	і	медичних
гарантій	завдяки	утриманню	власної	амбулаторії	та	страхуванню	за	рахунок	роботодавця;	-	веде
системну	 благодійну	 діяльність	 з	 початку	 ведення	 військового	 стану.	 Жителі	 зон	 активних
бойових	 дій,	 ВПО,	 військові	 та	 шпиталі	 –	 у	 фокусі	 уваги	 підприємства.	 Від	 початку
повномасштабної	 війни	 на	 благодійні	 програми	 було	 виділено	 понад	 13,5	 млн	 грн.;
Співробітникам,	 які	 перебувають	 у	 лавах	 ЗСУ,	 збережено	 виплати	 середнього	 заробітку	 для
підтримання	їх	сімей,	надає	допомогу	пораненим.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Полігон	 для	 розміщення	 промислових	 відходів	 ПрАТ	 «Київський	 картонно-паперовий
комбінат»	є	діючим	об’єктом,	що	введений	в	експлуатацію	в	2005	р.	році	і	будувався	в	дві	черги:	-
перша	черга	–	шляхом	перепрофілювання	третьої	секції	ставка-накопичувача	р/к	«Обухівський»
загальною	площею	10,7	га	 (в	тому	числі:	ставок-	накопичувач	–	8,8	га,	ділянка	для	організації
експлуатації	ставка	-	1,9	га);	-	друга	черга	–	розширення	полігону	від	8,8	до	10,4	га	за	рахунок
площі	господарчого	двору	існуючої	ділянки.	Для	функціонування	полігону	оформлений	паспорт
місця	видалення	відходів	(МВВ)	реєстраційний	номер	14-3-37,	дата	реєстрації	27.07.04	р.	Назва
МВВ	 -	 Об’єкт	 поводження	 з	 відходами	 ПрАТ	 «Київський	 картонно-паперовий	 комбінат»	 в
Яблуневий	 (колишній	 Петровський),	 м.	 Обухів.	 Транспортування	 відходів	 від	 виробничого
майданчика	до	полігону	промислових	відходів	проводиться	великовантажними	самоскидами	цеху
автотранспортного	ПрАТ	«Київського	КПК»	за	визначеним	маршрутом.	Завантажений	відходами
автотранспорт	проходить	зважування	перед	виїздом	з	території	комбінату.	При	вʼїзді	на	полігон
встановлено:	 -	 механічний	 шлагбаум,	 який	 передбачає	 ручне	 управління;	 -	 схема	 полігону	 з
позначенням	 місць	 розвантаження	 відходів,	 а	 також	 табличка	 про	 заборону	 вʼїзду	 сторонніх
машин,	 крім	 транспорту	 ПрАТ	 «Київський	 КПК»;	 -	 контрольно-перепускний	 пункт,	 що
облаштований	 двома	 відеокамерами	 зовнішнього	 нагляду	 та	 охорону.	 Приймання	 відходів
здійснюється	 черговим	 контрольно	 -	 перепускного	 пункту	 після	 початкового	 їх	 догляду	 із



записом	в	журналі,	після	чого	автосамоскид	направляється	до	розвантажувального	майданчика.
Після	 розвантаження,	 перед	 виїздом	 з	 території	 полігону,	 проводиться	 дезінфекція	 коліс
автомобілів	 в	 дезінфекційній	 ємності.	 Розвантажування	 автомобілів	 дозволяється	 тільки	 на
горизонтальних	 ділянках,	 автомобіль,	що	 проводить	 розвантаження	 відходів,	 має	 бути	 надійно
загальмований,	 ставити	 його	 під	 розвантаження	 ближче	 10	 м	 від	 схилу	 заборонено.
Завантаження	полігону	відходами	проводиться	двома	етапами:	Перший	етап	 -	заповнення	чаш
котлованів	першої	та	другої	черг	з	відмітки	дна	в	середньому	187,00	до	верху	бокових	гребель	на
відмітці	191,00.	Розвантаження	відходів	виконується	з	розвантажувального	майданчика	20	х	12
м,	вкритого	залізобетонними	плитами.	Другий	етап	-	наповнення	кургану	з	відмітки	191,00	м	до
відмітки	197,8	м	На	другому	етапі	робіт	розвантажувальний	майданчик	та	тимчасова	дорога	до
нього	 перекладаються	 згідно	 проєкту	 та	 обсягам	 заповнення	 території.	 Складування	 відходів
проводиться	за	схемою	вирівнювання,	методом	пошарового	укладання	і	ущільнення	бульдозером.
Щоденно	 відводиться	 добова	 карта	 для	 укладки	 відходів	 розміром	 10	 х	 14м.	 Карта	 умовно
ділиться	навпіл,	і	протягом	дня	проводиться	розвантаження	відходів	по	черзі	на	кожну	з	половин
карти,	в	той	час,	як	на	іншій	половині	відбувається	розрівнювання	раніше	вивантажених	відходів
шаром	 заввишки	 0,2-0,5	 м	 з	 подальшим	 ущільненням.	 На	 ущільнений	 шар	 накладається
наступний	шар	з	повторенням	операцій	розрівнювання	і	ущільнення.	Ущільнення	здійснюється
2-4	 кратним	 проходом	 бульдозера	 по	 одному	 місцю.	 Ущільнення	 відходів	 ведеться	 тільки	 на
рівній	 поверхні.	 Складування	 відходів	 проводиться	 тільки	 на	 робочій	 карті.	 Не	 допускається
безладне	складування	відходів	по	усій	площі	полігону,	за	межами	робочої	карти,	що	відведена	на
дану	добу.	Режим	роботи	полігону	відходів	збігається	з	режимом	роботи	основного	промислового
майданчика	і	складає	345	днів/рік;	змін	на	добу	-	3.	Режим	вивезення	відходів	-	цілодобовий	до
(менше)	 100	 т/добу.	Діючий	полігон	 промислових	 відходів	 загальною	проєктною	потужністю	 1
052	тис.	тонн.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

При	 реалізації	 планованої	 діяльності	 враховані	 екологічні,	 санітарно-гігієнічні,
протипожежні,	містобудівні	й	територіальні	обмеження	згідно	з	вимогами	чинних	нормативних
документів.	 Екологічні	 обмеження	 встановлюються	 згідно	 природоохоронного	 законодавства
України.	Врахування	специфіки	впливу	планованої	діяльності	на	довкілля	проводиться	відповідно
до	вимог	чинного	законодавства.	При	провадженні	планової	діяльності	необхідним	фактором	є:	-
дотримання	дозволених	рівнів	еквівалентного	та	максимального	рівня	звукового	тиску	в	процесі
ведення	 діяльності;	 -	 забезпечення	 допустимих	 рівнів	 соціального	 ризику	 та	 ризику	 впливу
об’єкта	 на	 здоров’я	 та	життя	 населення;	 -	 проведення	 планової	 діяльності	 в	 межах	 відведеної
земельної	 ділянки;	 -	 унеможливлення	 забруднення	 ґрунтового	 покриву	 прилеглих	 до	 об’єкту
земельних	 ділянок,	 а	 також	 мінімізація	 ймовірного	 забруднення	 водного	 середовища;	 -
дотримання	вимог	чинного	санітарно-епідеміологічного	законодавства.	Обмеження	впливу	при
видаленні	 відходів	 передбачені	 умовами	 Висновкам	 державної	 екологічної	 експертизи	 №
10/21.10.2009-435	від	30.11.2009	та	№	06-12/6090	від	5.12.2003.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	технічній	альтернативі	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Передбачається	 дотримання	 територіальних	 обмежень,	 визначених	 містобудівною,
інженерно-транспортною	 та	 промисловою	 інфраструктурою,	 яка	 склалася	 на	 території
планованої	діяльності	та	поряд	з	нею,	забезпечення	меж	санітарно-захисної	зони	та	допустимого
рівня	впливу	шкідливих	факторів	на	цій	межі,	використання	земельних	площ	в	межах	земельних



ділянок,	наданих	у	користування	у	відповідності	з	вимогами	чинного	законодавства.	Дотримання
вимог	чинного	санітарно-епідеміологічного	законодавства,	а	також	протипожежних	розривів	між
технологічними	будівлями	та	спорудами.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Територіальна	альтернатива	2	не	розглядається.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	забезпечуються	існуючою	інфраструктурою.
Полігон	 знаходиться	 в	 межах	 промислової	 зони	 на	 існуючій	 та	 вже	 спланованій	 території	 з
твердим	 покриттям.	 Зняття	 рослинного	 шару	 ґрунту	 не	 передбачається.	Засобом	 захисту
ґрунтових	 вод	 від	 забруднення	 фільтратом	 на	 першій	 черзі	 полігону	 є	 суцільний
протифільтраційний	 екран	 із	 глини	 товщиною	 1,0	 м	 по	 дну	 та	 внутрішніх	 сторонах	 дамб
котловану	 з	 незначним	 коефіцієнтом	фільтрації,	 дренажна	мережа	 та	 приймальний	 резервуар
фільтрату.	Засобом	захисту	ґрунтових	вод	від	забруднення	фільтратом	на	другій	черзі	полігону	є
геомембрана-спеціальний	 протифільтраційний	 екран	 з	 поліетиленової	 плівки	 високого	 тиску
товщиною	1	мм	по	захисному	шару	піску	з	дренажною	мережею,	приймальним	колодязем	для
збирання	 та	 накопичення	 фільтрату.	Для	 забезпечення	 контролю	 за	 станом	 ґрунтових	 вод	 в
районі	полігону	побудована	мережа	контрольно-спостережних	свердловин.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	технічній	альтернативі	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Інженерна	 підготовка	 території	 включає	 системне	 планування	 ділянки	 та	 облаштування
елементів	під	необхідні	об’єкти	для	експлуатації	системи	інженерних	будівель	та	споруд.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Територіальна	альтернатива	2	не	розглядається.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

-	клімат	 і	мікроклімат:	 вплив	відсутній.	Зміни	клімату	та	мікроклімату	внаслідок	діяльності
об’єкта	не	 відбуватиметься;	-	акустичне	середовище:	при	діяльності	об'єкту	буде	здійснюватись
незначний	 акустичний	 вплив,	 переважно	 від	 техніки,	 що	 застосовується,	в	 межах	 допустимих
значень;	-	геологічне	середовище:	вплив	відсутній;	-	ґрунти:	можливий	незначний	вплив	під	час
маневрування	техніки	по	полігону.	При	нормальних	умов	експлуатації	об’єкта	вплив	на	ґрунти
зводиться	 до	 мінімуму;	-	 водне	 середовище:	 в	 рамках	 функціонування	 об’єкту	 можливий
незначний	 вплив	 за	 рахунок	 фільтрату.	 Проте,	 за	 рахунок	 організаційно-технічних	 рішень
діяльності	 об’єкту,	 ймовірність	 прямого	 впливу	 на	 водне	 середовище	 зводиться	 до	 мінімуму;	 -
рослинний	і	тваринний	світ,	заповідні	об’єкти:	на	середовище	перебування,	зміну	та	порушення
видового	різноманіття,	а	також	шляхи	міграції	тварин	і	птахів	експлуатація	об’єкта	не	вчинить
шкідливого	 впливу.	 Об’єкти	 природно-заповідного	 фонду	 та	 курортної	 зони	 в	 безпосередній
близькості	до	ділянки	відсутні;	-	навколишнє	соціальне	середовище:	вплив	діяльності	об’єкта	на
здоров’я	 населення	 оцінюється,	 як	 прийнятний;	-	 навколишнє	 техногенне	 середовище:	 вплив
відсутній;	-	культурна	спадщина:	вплив	відсутній.	В	районі	розміщення	об’єкта	відсутні	пам’ятки
архітектури,	історії	та	культури.



щодо	технічної	альтернативи	2.

Вплив	на	всі	компоненти	довкілля	аналогічний	технічній	альтернативі	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Сфера,	 джерела	 та	 види	 можливого	 впливу	 на	 довкілля	 допустимі	 для	 функціонування
об’єкта	з	оброблення	відходів	на	даній	земельній	ділянці.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Територіальна	альтернатива	2	не	розглядається.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Друга	категорія

11	 Інші	 види	 діяльності	 Інші	 види	 діяльності:	 постійно	 діючі	 траси	 і	 треки	 для	 перегонів,
тестові	 полігони	 для	 моторизованих	 транспортних	 засобів;	 майданчики	 для	 тестування
(випробування)	двигунів,	турбін	або	реакторів	площею	0,5	гектара	і	більше;	шламонакопичувачі,
хвостосховища;	складування	осаду,	мулові	поля	площею	0,5	гектара	і	більше	або	на	відстані	не
більш	 як	 100	 метрів	 до	 прибережних	 захисних	 смуг;	 склади	 і	 перевалочні	 бази	 металобрухту
площею	0,5	гектара	 і	більше	або	на	відстані	не	більш	як	100	метрів	до	прибережних	захисних
смуг;	об’єкти	оброблення	відходів,	що	не	є	небезпечними,	потужністю	менше	100	тонн	на	добу;
установки	 для	 поверхневої	 обробки	 речовин,	 предметів	 або	 продуктів	 з	 використанням
органічних	 розчинників,	 зокрема	 для	 оздоблення,	 друку,	 покриття,	 знежирювання,
гідроізолювання,	калібрування,	фарбування,	 очищення	або	насичування	з	 витратою	понад	150
кілограмів	 на	 годину	 або	 понад	 200	 тонн	 на	 рік;	 виробництво	 і	 переробка	 виробів	 на	 основі
еластомерів;	 споруди	 для	 виробництва	 штучних	 мінеральних	 волокон,	 виробництво
екструдованого	 пінополістиролу,	 утеплювачів,	 асфальтобетону;	 видобування	 піску	 і	 гравію,
прокладання	кабелів,	трубопроводів	та	інших	комунікацій	на	землях	водного	фонду;	генетично-
інженерна	 діяльність,	 введення	 в	 обіг	 та	 будь-яке	 використання	 генетично	 модифікованих
організмів	 та	 продукції,	 виробленої	 з	 їх	 використанням	 (у	 відкритій	 системі);	 інтродукція
чужорідних	 видів	 фауни	 та	 флори	 у	 довкілля;	 виробництво	 мікробіологічної	 продукції;
виробництво,	утилізація	і	знищення	боєприпасів,	ракетного	палива	та	інших	токсичних	хімічних
речовин;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Планований	 обсяг	 досліджень	 та	 рівень	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до
Звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	проводиться	у	відповідності	 з	п.2.	 ст.6	Закону	України	«Про
оцінку	впливу	на	довкілля»	під	№	2059	–	VIII	від	23.05.2017	р.

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,



отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.



У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Висновок	з	оцінки	впливу	на	довкілля

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	 видається	Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Київської	 обласної	 військової
адміністрації

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

Дозвіл	на	здійснення	операцій	з	оброблення	відходів

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Міністерство	економіки,	довкілля	та	сільського	господарства	України

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Київської	 обласної	 державної	 адміністрації	 ,
01004,	 м.	 Київ,	 вул.	 Басейна,	 1/2-а,	 dep_eco@koda.gov.ua,	 (044)	 279-01-58,	 Т.в.о.	 директора
департаменту	Литвиненко	Вадим	Олександрович

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


